

人虎亲密共处 16年

患绝症归隐深山 持爱心收养病幼老虎

阿乾普斯特本是曼谷一所小学的语文老师,1980年,25岁的他正打算结婚,但一次昏迷在讲台后被医生检查出患了中晚期白血病,医生判断即使治疗也最多可以存活两年。悲伤的阿乾普斯特经过痛苦思考,决定放弃了治疗,为家里节约一笔昂贵的医疗费,让未婚妻重新寻找伴侣。一切安排妥当之后,他辞去了教师工作,与家人不辞而别,来到了北碧府帕伊县的丛林中,这里山高林密,溪流潺潺,人迹罕至,草木清新,在同缅甸接壤的森林中有一座破旧的无人看守的帕桑格布寺,他非常喜欢这里,他默默地将帕桑格布寺整旧一新,残灯佛卷中静静等待死神的来临。

然而在寺庙中独自安顿下来之后,他的发热咳嗽逐渐消失了,原本身体虚弱的他渐渐有了活力,一年过去了他安然无恙。两年过去了,医生的预言没有实现,五年过去了,十年过去了,他依然安然无恙,他知道自己康复了。从此,他决定终生住在帕桑格布寺。

1990年的一天,几个村民抱着一只已经昏迷过去的幼虎来到寺庙,告诉他密林中昨天一只孟加拉虎被猎杀者猎杀了,留下这只奄奄一息的幼虎。出于一种对生灵的怜爱,阿乾普斯特试着把昏迷的幼虎抱到了佛堂,他发现是一只连牙齿都还没长出的幼虎,它的背部、腹部竟然有五处刀伤,皮开肉绽,惨不忍睹。幼虎最终死在他的怀中。

1990年下半年,几个村民又发现一对母虎被猎杀后丢下的幼虎,他们又不谋而合将这一对幼虎送到了帕桑格布寺交给了阿乾普斯特。阿乾普

泰国北碧府帕伊县交通不便,但是游客仍然如潮水一般涌去,因为所有的人都想一睹奇景:17只斑斓猛虎和4名僧人同住帕桑格布寺,出入如家人一般。此景被《时代》周刊评为2006人与动物和平共处的最佳课堂。

▶阿乾普斯特的弟子和老虎在一起



虎丁兴旺 寺院成为老虎避难所

阿乾普斯特身患绝症不治而愈和救助幼虎的传奇一传十、十传百,人们都在传颂着他的故事。先后有十个僧人慕名前来住在帕桑格布寺,他们尊阿乾普斯特为方丈,虔诚地接受他的教诲。

1992年,警方在泰缅边境加强了打击非法盗猎孟加拉虎的行动,边防警察在一次行动中又发现四只失去母亲的幼虎。听说帕桑格布寺收养了几只老虎,于是边防警察也将这四只小虎送来了寺院,仿佛帕桑格布寺就是老虎的避难所。面对信任和寄托,阿乾普斯特和他的弟子们仁慈地收下了小虎。他根据新来的四只小虎的性格分别取名:“风”、“雷”、“电”和“彩虹”。

阿乾普斯特缓缓地抚摸和慈爱的眼神很快赢得了新来小虎的好感,一旁的弟子仍

然看得一身冷汗,虽然是小老虎,但是毕竟是有野性的,当师傅独自跪着祈祷时,如果它们发威,是可以按倒撕咬师傅。但是一切都显得特别安然,两群小虎之间碰碰头、擦擦身就认识了。就这样,8只小老虎从此就在小小的寺院内走来走去,和僧人们之间也亲密无间。后殿的两棵巨大的松树因为经常成为小虎练爪的地方,树皮全被扒得精光,留下一道道爪痕。帕桑格布寺的名声因为8只老虎与僧侣同在而声名远播,很多人都认为这是一件不可思议的事情。

8只小虎渐渐长大,纷纷由当初的十几斤长到了半大的一百多斤,斑斓猛虎已经逐渐成形,十分威武。孟加拉虎对阿乾普斯特几个僧侣依然十分依恋,没有谁约束它们,如果这些孟加拉虎要走,它们随时都可以离开,但是,两三年过去了,没有一只孟加拉虎离开。在日常的嬉戏中僧侣们

明显感到吃力,因为100多斤的老虎同你嬉戏,稍不注意你就会被掀翻在地,重重摔上一跤。进香的香客更是又喜又怕,只好远远地观看。阿乾普斯特感觉这样下去恐怕会伤害游客,他思考再三,决定约束这些孟加拉虎。他让每个僧侣选择一个同自己性格相近的孟加拉虎作为自己的朋友进行照顾,然后请来铁匠为8只孟加拉虎在寺院后院订做了8个单间“客房”,让它们从晚上到第二天下午都呆在单间内,直到第二天下午3点才由僧侣带着各自的朋友到附近转转,然后晚上回来就寝。

平安躲过劫难 17只孟加拉虎守护“虎庙”

1995年夏的一天,8只已经长大的孟加拉虎显得格格外烦躁,从清晨起就不停在“单间”内来回走动,不时发出令人生畏的虎啸,阿乾普斯特和弟子来到后院,那些虎突然都站了起来,摇晃着铁栏。阿乾普斯特以为是天热,老虎们想早点出去溜达,于是让弟子打开房门,让它们出去玩玩耍耍。但是门打开后8只孟加拉虎并不想出去,而是不停地在院内走来走去,并不时磨蹭阿乾普斯特,阿乾普斯特挺纳闷,他不知道这些孟加拉虎究竟怎么了。约莫中午时分,这些孟加拉虎越发烦躁,它们衔着阿乾普斯特的佛袍往外拖,阿乾普斯特被拖着出了寺院,他想看看这些孟加拉虎究竟要干什么,他招呼其他僧侣们跟上。出了寺院,8只孟加拉虎并没有停下,而是连拖带推带着阿乾普斯特一行上了山,直到到达一处开阔的草坪才停下,孟加拉虎们在阿乾普斯特和众僧侣身边躺下。“随遇而安吧!”阿乾普斯特招呼众弟子席地打坐。深夜时分,大

地突然震颤起来,打坐的阿乾普斯特和弟子们被掀翻在地,“地震了!”阿乾普斯特和弟子们突然明白过来,这些孟加拉虎是带着他们出来逃难了。

阿乾普斯特在弟子和村民们的帮助下重建了寺院,因为寺院对8只孟加拉虎限制了自由出入,所以香客们更多了。一些旅游者也慕名前来观看这人、虎同住的寺院,他们记不住寺院的名称,纷纷称帕桑格布寺为“虎庙”,泰国的旅游部门开始带领游客到“虎庙”观看。

从1996年以后,青梅竹马的8只孟加拉虎之间开始了自由恋爱,“阳光”生下了两只虎宝宝,“春风”竟然产下了三只虎宝宝。小家伙的出现,使阿乾普斯特和弟子们非常欣喜,更多的游客慕名前来观看,这是世界上唯一的出生在寺院的五只孟加拉虎!帕桑格布寺的孟加拉虎增加到了13只,2000年以后,雌虎“风”和“彩虹”又相继各产下2只虎宝宝,到2006年,帕桑格布寺已经有大小孟加拉虎17只,成为举世闻名的“虎庙”!

为了供游客观赏,阿乾普斯特就利用每天下午带孟加拉虎出去溜达的时间将五只孟加拉虎带到附近一个废弃的平整的采石场,这些孟加拉虎早习惯了众多的游人,已经见惯不惊。胆大的游客可以抚摸它们,它们同游客合影常常摆出明星姿态任由拍照。虎庙已经成为泰国最热门的旅游景点。

阿乾普斯特接受了动物专家的建议,在当地有关部门的协助下,他们决定将新一代小虎逐步放归自然,他们计划在森林开辟出12英亩的地方,四周挖出8米宽6米深的水沟,命名“虎岛”作为新一代小虎恢复野性和野外生存能力的过渡带。目前,“虎岛”的筹建工作已经展开,阿乾普斯特和17只孟加拉虎同住寺院的传奇在世人的心中久久传颂。

未经许可,谢绝转载 喻强

助学爱心老板 堕落成为色狼

一个大老板对子资助一个贫困的农村女学生,并以接她到城里上最好的学校为名将她接到城里。让人们没有想到的是他竟然将其强奸。2006年6月9日,这条“披着人皮的狼”被法院判处有期徒刑七年。

资助失学少女

现年42岁的欧阳明军出生在重庆某县,以前一家人生活并不富裕。1992年6月,欧阳明军看准当地养殖业迅猛发展的形势,开始做兽药生意。几年下来,欧阳明军因此暴富了。

2004年1月底,欧阳明军的一个雇员建议他参加政府大力提倡的“一加一希望爱心助学”活动,趁此机会提升自己和企业形象。这个员工分析说:“几千块钱对于公司来说,简直是九牛一毛,可对于那些失学的孩子来说却是雪中送炭。更重要的是能引来媒体的报道,你欧阳明军自然就成了公众爱心人士。到时候,别说什么税务、工商部门打起交道来也大大的方便;而市民看了报道后,对你的药材公司也更加信赖!”

欧阳明军决定采纳这位雇员的建议,于是,他从当地

一家晚报刊登的需要救助对象的资料中,选中了一个家住开县,自幼失去父母的孤儿刘艳,并立即与报社取得了联系,表示愿意资助孤儿刘艳。从报社得到刘艳的住址后,欧阳明军于1月31日一大早,开车前往开县刘艳所在的村子。中午12点后,欧阳明军在村干部的簇拥下,来到了孤儿刘艳家。

欧阳明军了解到14岁的刘艳不幸的身世。她7岁时便死了母亲,10岁时父亲又因鼻癌撒手人寰。随即,后妈就带走了家里稍微值钱的东西。失去了双亲的刘艳,只得跟着年过7旬的奶奶相依为命了。刘艳的学习成绩很好,是班长,她也十分热爱读书,可白发苍苍的奶奶哪里有钱供她读书呢?眼看快要辍学了,不得不求助于媒体,她很快被报社列入资助对象。欧阳明军带着刘艳来到信用社,为她开了一个账户,存了2000元钱进去后,把存折送到刘艳手中,说:“好好学习,我会帮助你读完初中的!”

果然,这家晚报对欧阳明军资助孤儿刘艳的事迹作了全面报道。一时间,人们给欧阳明军很高的评价,说他是心地善良,极具爱心的大好。不少市民特地来到他所开的药材公司购买药物。

萌生处女情结

欧阳明军的事迹经媒体报道后,他在当地一下子成了“名人”,其社交圈子也在无限地扩大。一天,欧阳明军和当

地几个暴发户突然聊起来关于女人的话题。一个老板说自己这两年钱没挣多少,但跟他的女人却不少,其中不少还是处女!话题说到这里,其他几个人都无聊地相互“盘点”起来,最后大家认定欧阳明军挣钱最多却最为“落后”。这样,大家一致要求,晚上由欧阳明军请客到夜总会去潇洒一回。

那一夜,几人去夜总会一共花掉了欧阳明军的九千多元。回家以后欧阳明军心想:这些人钱他妈的没挣几个,倒是会很享受的!他一遍又一遍地反问自己,为什么别人有了钱,就能如此享受人生,而自己却像个乞丐一样?想到那几位朋友说的处女问题,欧阳明军的心里就毛躁得不是滋味!这时,处女情结促使欧阳明军不能入睡,决定要找一个处女做自己的婚外情人!但要在浮躁的都市里找到一个处女谈何容易!

2004年11月的一天,欧阳明军再次收到了刘艳的来信,她说自己初中即将毕业,准备报考高中了,并真诚地向欧阳叔叔征求意见。当然,刘艳在信里还流露出了对这位恩人的亲切和依赖感。看着刘艳的来信,欧阳明军突然想起刘艳那淳朴可爱的脸蛋,一个可怕的念头竟突然窜到他脑海里。于是,欧阳明军便给刘艳打电话,告诉她等她考完后,他就开车去接她到县城来读最好的高中!

2005年中考成绩下来了,刘艳考了全县第3名,

560多分。8月6日早晨,正在睡梦中的刘艳突然被邻居的敲门声惊醒:“小艳,欧阳经理打电话说马上要开车来接你去县城去念书!”刘艳异常激动,她和奶奶很快就把她的几件换洗衣服和初三的课本、复习资料装到一个袋子里,早早来到街上迎接恩人的到来。

这样,心怀不轨的欧阳明军轻松地就把刘艳从老家带到了出来。在路上,欧阳明军便以没有零钱付过路费为由,让刘艳把口袋里的零钱全部掏了出来,以断绝她的经济后路。经过一路的颠簸,两人当晚12点多才回到县城。刘艳发现欧阳家的三层洋楼很是气派,欧阳明军夫妇住在二楼,一楼是颇具规模的兽药公司门面,而地下室也堆满了各种药材。欧阳明军和妻子商量后,将刘艳安排在三楼的房间里。

每天早晨,欧阳明军和妻子都会到底楼卖药,生意异常红火。懂事的刘艳也早早起床,忙着给一家人做早饭。这样,她在欧阳家便抢着做事,最后差不多把所有的家务给包了下来,以示对欧阳家的感恩戴德!

8月12日,欧阳明军找借口让妻子到成都为供货商送货款,家里只剩下他和刘艳了。那天夜里,忙碌了一天的刘艳疲倦地回到了自己的房间,把门锁好了刚躺下,就听见房门被人用钥匙打开了。借着窗外路灯的光线,刘艳看见对方竟是欧阳明军!进入房间

后,欧阳明军便迅速地将门反锁了,将窗帘拉上……

欧阳明军恶狠狠地威胁刘艳:“你敢反抗,我就让你再也见不到奶奶了!”接连两天,刘艳遭到了同样的厄运。她想逃走,可身上却没有一分钱。事发后,欧阳明军对刘艳监视得很紧,以望达到自己长期占有她的目的。

9月,欧阳明军借口孩子生病而耽误了刘艳上学,刘艳就留在他家帮忙,欧阳明军说明年送她去上高中。

丑事败露被抓

2006年元月,刘艳终于看清楚欧阳明军的嘴脸,明白自己的恩人竟是“禽兽”,他的一切谎言都是为了达到强占自己的目地!现在,自己不但没有念成高中,反而遭到如此厄运,刘艳开始设法逃脱魔掌……

2月18日早晨,刘艳突然想起和自家同院的唐学科叔叔很有“势力”,可以让他来救自己呢。刘艳悄悄地拨打了唐学科的电话。电话里,她哭着要唐叔叔无论如何要来接她回家,说完慌忙地挂断了电话!

这时,唐学科正与一个商业伙伴李林总经理在一起。李总对刘艳被好心人资助的事情早已有所了解,他向唐学科建议道:“这孩子这么急着给你打电话,是不是出了什么事?这样吧,我们过去看看那可怜的孩子。”

当日下午,唐学科和李总开车来到了欧阳明军的家门前。见自己的大救星来了,刘

艳匆匆地将课本和衣物收拾后,头也不回地坐上车一定要跟唐学科一起走。欧阳明军见状,十分生气,但他见来人派头十足,只能敢怒不敢言!

当晚,刘艳被带到李林家暂住。两天后,李总听妻子说,欧阳明军竟是一个披着人皮的狼,把好好的一个妹子给糟蹋了!李总半信半疑,立即找到了正在哭泣的刘艳。李总怒不可遏,打算以“私了”的名义将欧阳明军叫来重庆,然后再报案。

一切安排好之后,李总拨通了欧阳明军的电话,质问他刘艳做过的事,是他自己到重庆来“私了”还是由他们去报案?欧阳明军一听要报案,吓得慌了手脚,答应来重庆“私了”。下午,欧阳明军带了一些钱,开车来到重庆市一家茶楼。一见面,欧阳明军立即痛哭流涕道:“我真是一时糊涂呀,做出了这种对不起小艳的事……”可这时,民警按计划准时出现将欧阳明军带回派出所。

当晚,民警对欧阳明军进行突审。在铁证面前,欧阳明军对自己强暴刘艳的主要犯罪事实供认不讳。这时,欧阳明军还狡辩说,两千块钱给刘艳上学,事后他觉得有些不值,再加上他有着很重的处女情结,本以为她是一个孤儿好对付,没想到她有这么多支持她的老乡……

2006年6月9日,在公诉机关的指控下,法院以强奸罪判处欧阳明军有期徒刑七年。

(文中人物为化名) 未经许可,谢绝转载和网载